

23 октября на базе Всероссийского научно-исследовательского института по проблемам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций МЧС России состоялась научно-практическая конференция «Человек, общество и государство в обеспечении безопасности жизнедеятельности современной России». Обсуждались стратегические приоритеты страны на ближайшую, среднесрочную и долгосрочную перспективы, вопросы обеспечения безопасности человека, общества и государства, оценка и управление рисками чрезвычайных ситуаций, глобальное изменение климата, загрязнение атмосферы и пр.

Подробнее: <http://www.mchs.gov.ru/dop/info/smi/news/item/33933260/>